



# 小记者 周刊

XIAOJIZHE



## 小记者科创夏令营报名啦

**本报讯** 快乐暑期已经过了大半,同学们在暑期后半段时间,是不是想过得有创意一点呢?那就来晚报科创夏令营,在这里,你可以和电子积木、机器人、3D打印机、智能小花园,还有多轴无人机等亲密接触!

小记者科创夏令营的创客项目自8月初正式启动,来自中科院的创客、宁波知名机器人项目的老师,将为小记者创客项目和公益体验项目上课和指导。学生们可以去看看无人机组,试试航拍飞行器,或者动手自己做一台3D打印机、自动浇花器等,体验各种创造乐趣。

凡参加晚报小记者科创夏令营的学生,都有机会获得小记者创客勋章,同时,你的创客体验、创客梦想、创客作品都有机会来晚报小记者版面上刊登和亮相。

据悉,小记者科创营的前期活动,与江东区社区学院共同合作,已经向福明家园社区、东胜社区、华严社区、庆丰社区、幸福苑社区、中兴社区等的小候鸟和孩子们送去了科技体验,无人机、机器



人也为小朋友们带去了欢乐,大家了解了无人机的构成和操作方法,也体验了世界机器人大赛中国赛区冠军机器人。详情请浏览“宁波晚报小记者”官方微信。咨询电话:13586867708(徐老师)

图为参加夏令营的小朋友们学习无人机摄影。

徐佳伟

## 小记者去横店拍微电影

**本报讯** 8月3日-4日,为期2天的第2期“我去横店拍微电影”小记者夏令营在横店影视城举行。来自五乡中心小学、北仑华山、绍成小学等146位本报小记者人人当主角,参与拍摄了《小兵张嘎》、《举起手来》等抗战题材微电影,以实际行动纪念抗战胜利70周年。

目前,8月14日-15日“我去横店拍微电影”亲子夏令营尚有少许余额,报名电话:87682662

朱红宇



## 体验“海豹突击队”的生活 最后一期小海军军事夏令营报名中

**本报讯** 今年暑假,由本报和蓝巨星合作的小海军“海豹突击队”军事夏令营再次成为最热门的夏令营之一,经过三到七天的艰辛又充满快乐的军营生活,孩子们在离开家长独立生活的体验会在他们成长的经历中留下深刻的印象,本报《小记者周刊》已经发表20多位“小海军”的感悟文章。

8月18日-20日,最后一期小海军“海豹突击队”3天2夜军事夏令营尚在报名中,如果小记者有

兴趣体验部队的起居生活,了解一定的军事技能,接受有趣的军事训练,感受新奇的沙滩露营……就赶紧来报名吧!报名电话:87682662;本期小海军三日营慈溪单独组团出发,报名地址:慈溪市乌山路262号二楼宁波晚报记者站(金山菜市场南侧),电话:63111381 18967895681卢老师

另外,8月中旬小海军5天营、7天营,8月22日-23日的四明山野战夏令营,尚有少许名额。

王景波

## 晚报小记者官方微信更名为“宁波晚报小记者”

**本报讯** 即日起,本报小记者官方微信名称由原来的“宁波晚报小记者工作室”更名为“宁波晚报小记者”,新关注粉丝可在微信公众号中搜索“宁波晚报小记者”或“nbwanbaoxjz”即可加入,原关注粉丝将自动转入,无须再次关注。

更名后的官方微信除保留所有原有的微信内容和设置外,将进一步完善自定义菜单,加强内容的独有性和可看性,让小记者及家长能更方便更及时了解夏令营等活动安排、活动回顾,征文信息、教育资讯,给家长提供育儿建议、青少年心理沟通等,当然我们还会收集好玩好看新闻资讯、趣味考题,让你开阔视野,脑洞大开。 王妙妙



绿色出行 从我做起

本栏目由市治堵办协办

## 地铁之旅

江东区中心小学中山校区203班小记者 宋可钦(证号1503014)

“海丝文明号来了,海丝文明号来了……”大家探着脑袋望向地铁口,争先恐后地叫喊着。我快快整理好采访本,赶紧排好队,迫不及待地等着上车。

一走进地铁车厢,我就被眼前的景象迷住了。“哇塞,那么多图案,太漂亮了!”我心里大喊。我左看看右看看,发现画着的糖葫芦和棒棒糖好逼真,馋得我口水直流。旁边画的小女孩和小男孩非

常可爱,我还对着他们说“你们好啊!”在车上,我还采访了一位阿姨,和小伙伴讨论了乘坐地铁的感受。一眨眼,“海丝文明”号列车就到达终点站了。

活动结束后,我很认真地对妈妈说:“妈妈,地铁真是便捷的交通工具啊!以后,我们也要少开车,多坐地铁,坚持绿色出行哦!”妈妈听了我的话,开心地笑了。

指导老师 岑宁宁

## 小记者夏令营

### 露营

黄鹂小学103班小记者 朱鸿侃(证号1501230)

今天是我参加《宁波晚报》小记者三天两夜中国小海军夏令营的第二天,晚上我非常兴奋,因为我们要去草地上露营。

晚上吃完饭,教官把我们带到外面院子里的草地上,我看见教官先把帐篷轻轻地一拉,“嘭”的一声,一个帐篷就出现了,我们马上争先恐后地钻了进去,好奇地左看看,右摸摸。我们在帐篷里快乐地说着话,不知不觉就睡着了。在我们睡得正香时,外面突然下起了大雨,雨点“啪啪”声惊醒了我。当时我很着急,心想:雨水会不会渗进帐篷里呀?雨越下越大,教官来喊我们进房子睡觉。第一次露营竟然碰上大雨了!

指导老师 张洁

### 第一次野营

江东实验小学樱花校区302班小记者 周珂轩(证号1501914)

我要去参加两天一夜的四明山野营活动。

上午,我换上军服,戴好军帽,成为了一个“小军人”。我们告别父母,乘上大巴,来到了山清水秀的四明山区。

我们要搭露营的帐篷了。在一块平坦的山坡上,“小军人”们两人合作着搭好了一个“安乐屋”。搭完了帐篷,我们换上泳衣,来到山下的小溪里尽情地嬉戏,还不时地朝同伴们泼水,清凉的小溪水赶走了身上的暑气,让我们顿时感到了凉爽。

夜幕降临,吃完晚饭的我们上了山,纷纷钻进了帐篷,安然入睡。天上的星星一闪一闪地眨着眼,似乎在给我们唱着摇篮曲……

指导老师 庄蓓

### 争当“勇敢战士”

高塘小学小记者 杨天哲(证号1514233)

天气还是那样炎热,仿佛一点星火就会引起爆炸似的。我们马不停蹄地赶往余姚四明山,进行为期两天的“勇敢战士”野战营活动。

简短的开营仪式后,我们进行了军姿训练、包饺子,学习搭帐篷、叠豆腐块被子、观看露天电影、夜行军等活动,其中最难忘的是搭帐篷了,不一会儿我们周围冒出了一间间可爱的小房子,教官们看我们表现不错,便送来了烤土豆当点心吃,我们都吃得津津有味,完全忘记了之前的疲劳。

第二天一早,我们在小溪边刷牙,洗脸,又参加了扛木过肩、拔河比赛等项目,最有趣的就是“水枪大战”了,我们全副武装——换上泳衣,带上水枪和矿泉水瓶,准备“背水一战”,在清澈见底的溪水两旁,有的忙着装“子弹”,有的在瞄准“目标”,有的在“掩护”,有的在指挥“作战”,大家忙得不亦乐乎,流水声、射击声、尖叫声、欢笑声不断在山涧上空回荡。

### 野营的滋味

宁海县金阳小学五(一)班小记者 陈柄元(证号1500066)

这次,去宁波“四明山野战营”夏令营,让我感触很深,最让我难以忘怀的,还是在竹林里搭帐篷野营这件事了。

当天晚上,我们夜行军奔赴竹林营地,在帐篷里露宿。尽管我的上下眼皮都打架了,可是老天并没有要让我们睡个好觉的意思,帐篷下有着许许多多的软土块,凹凸不平,睡上去怪难受的,我们将发的防潮垫也用了,可这防潮垫也是关键时刻掉链子——没撑多久就说破就破了。唉,看来这土块是存心想跟我过不去。此时我恨不得插上翅膀飞回家!谁想在这竹林野地中睡觉啊!

就这么将就睡一下吧,再说,当年“三五支队”的抗日战士不也是在这恶劣的环境下生活的吗?而且还没帐篷呢,我有什么资格抱怨呢?睡吧!就这样,我很快睡着了。

### “小小演说家”

江东区中心小学华光校区301班小记者 林安麒(证号1503205)

今天,我参加了“小小演说家”夏令营。刚来的时候,老师叫我们发言,我不敢上台,后来,老师点名抽到了我,我上台后紧张地抓着裤腿,说话结结巴巴。晚上,老师告诉我:“安麒,记住,如果要你上去讲话,你要想:先上去再说,反正死不了!这样,你就不会害怕了!”

第二天,我上台发表演讲,记住这句话,效果真不错,我也不紧张了。第三天,也就是口才PK的时候了!我好害怕,手里拿着准备了5个小时的稿子,担心自己不小心忘记。轮到我上台了,我的心怦怦狂跳,我向台下望去,队员们向我投来信任、加油、鼓励的目光,这时,我深吸一口气,开始演讲:“敬爱的老师,亲爱的同学们……”我流利地完成了演讲。我下台后,全场响起了雷鸣般的掌声!

经过评委们激烈讨论,我获得了铜奖!我又看到我们的团体分:101分,第一名!